
 

 

Sekcja Zamówień Publicznych        faks: 18 3372 710        e-mail: awiecek@szpitallimanowa.pl 

Pismo: NZ/66/D/Nu/A/2019/176/2019  Limanowa dnia: 2019-12-18 

Wszyscy zainteresowani !!! 

O D P O W I E D Ź  

na zapytania w sprawie IWZ nr 1 

Informujemy, iż w dniu 2019-12-16 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia, w postępowaniu w trybie przetarg nieograniczony – procedura poniżej 30 000 €, na: 

Dostawy torycznych soczewek wewnątrzgałkowych, 

Treść wspomnianej prośby jest następująca: 

 

Zestaw 1 

Pytanie 1 

Czy zamawiający dopuści również soczewkę o parametrach wymienionych poniżej:  

Soczewka wewnątrzgałkowa zwijalna, akrylowa, jednoczęściowa, asferyczna, hydrofobowa o stopniu uwodnienia poniżej 0,5% z 
injectorem do implantacji, do korekcji afakii i astygmatyzmu rogówkowego, średnica części optycznej 6,0 mm, zakres mocy od 
+6,0 D do +30,0 D, co 0,5 D, dwuwypukła, ,filtr UV, angulacja części haptycznych 0o, długość całkowita 12,5 mm, moc cylindra 
1,25; 2,0; 2,75; 3,5; 4,25; 5,0; 5,75 D na zamówienie, współczynnik refrakcji - 1,54. Do soczewki dołączony jednorazowy 
injector do cięcia 2,2 mm wraz z jednorazowym markerem do oznakowania oka? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 

 

Zestaw 2 

Pytanie 1  

Czy Zamawiający dopuści w soczewkę jednoczęściowa, akrylowa, asferyczna, toryczna hydrofilna z powłoką hydrofobową, 
materiał kopolimer złożony z 2 HEMA (metakrylan 2-hydroksyetylu) i EOEMA (metakrylan 2-etoksyetylu) z chromoforem, cztery 
części haptyczne, podwójna krawędź ostra, Filtr UV Uwodnienie: 25%  Współczynnik refrakcji: 1.46 Moc optyczna: 0.00D do 

+30.00D (0 do +10D co 1D; +10.5D do +30D co 0.5D) Średnica optyczna: 6 mm  Długość całkowita: 10.75 mm Angulacja: 5 st 
Stała A-Constant: 118.6 Moc cylindra w płaszczyźnie optycznej: 1.50D do 4.50D (co 0.5D) 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 

 

Zestaw 3 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści soczewki toryczne o stopniu uwodnienia poniżej 0,7% oraz dioptrażu od +6,0 do +30,0D z krokiem 
co 0,5D, pozostałe parametry bez zmian? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 

 

Zestaw 4 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści  soczewkę preloaded jednoczęściową zwijalną asferyczną  z cylindrem do krekcji 

astygmatyzmu, akrylową o właściwościach hydrofobowych, z filtrem UV,  o średnicy części optycznej 5,8 i 6,0 mm i 

długości całkowitej odpowiednio 10,50 i 10,79 mm w zależności od dioptrażu, ukątowaniu  części  haptycznych 50 , 

współczynniku refrakcji 1,54, mocach cylindra +0,75; +1,5;2,25; 3,0; 3,75; 4,5; 5,25; 6,0 D , dostępną w zakresie 

+10,0 do +35,0D dostarczaną wraz z pisakiem do markowania oka? 
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Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 

 

Przedstawione stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii, zostało umieszczone na stronie internetowej 
Zamawiającego. 

 

 

 

 


